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ORIGINAL MICROFILM 
WORLD WAR II ‘V’ 

FOR VICTORY

After over half a century a roll of the original microfilm containing cor-
respondence from May 1944 addressed to a New York forces has been 
discovered, still in its original ‘Kodak’ canister. We will probably never 
know how this film escaped the rigorous security checks and if, indeed, 
the letters were ever delivered. 

We are pleased to offer these tiny pieces of history at the Extra Special 
‘Golden Jubilee, price of £5.00 (normally £9.50) or in a strip of four 
(normally £35.00) ..............................................................NOW £15.00

WORLD WAR II - A 
SENSATIONAL FIND!

VJ1

Whilst we were at the “Hong Kong ‘94” Stamp Exhibition we were approached by an 
American 2nd World War Veteran who asked us whether we were interested in some Cov-
ers/Cards he prepared in 1945! To our amazement these covers commemorated “Victory 
in Europe” and “Victory in Japan” using various appropriate U.S. stamps on superbly de-
signed Souvenir or Cacheted Envelopes/Postcards. Since the advent of the 50th Anniver-
sary of the D-Day Landing in 1995 all of these related Wartime Covers have been in 
demand. In all-of our 47 years of trading we have not seen these special Cacheted En-
velopes showing the broken Japanese Flag and Aircraft attacking printed in Black, Grey 
and Red – each Cover is postmarked in Washington on exactly the “V-J Day” 2nd Septem-
ber 1945. All Guaranteed Genuine. We now offer a range of these exciting Covers - once 
sold cannot possibly be repeated. (Photocopies on request).

Ref 
VJ1 Souvenir Illustrated Special Cover or Card postmarked 2nd September 1945 in Wash-
ington on the very appropriate 3¢ Defence of Corregidor, 3¢ U.S. Marines raising the U.S. 
Flag at Iwo Jima Commemoratives (as shown), a truly historical item 5¢ Korea Flag and 
5¢ Sun Yat Sen.............................................................................................£25.00  £15.00 
VJ1a as above but with additional UN Commemorative (postcard only) ...............£17.50 
VJ1b as VJ1 but with Lincoln/Sun Yat Sen issue relaced with UN Commemorative (post-
card only)..................................................................................................................£15.00 
VJ2 As above but on Cover or neat ‘V.J. Day’ Postcard with same Cachet and 
Postmark on the ‘Corregidor’ and ‘Iwo Jima’ Commemoratives ...........£25.00  £12.50 
VJ2a as above but with also with UN Commemorative (postcard only)............£12.50 
VJ2b as above but with UN Commemorative replaced by Korean Flag stamp (post-
card only) .................................................................................................................£12.50 
VJ3 Neat ‘V.J. Day’ Postcard with a block of four of the Lincoln/Sun Yat Sen issue 
....................................................................................................................£35.00  £25.00 
VJ5 as above but with 3¢ Iwo Jima block of 4 ...................................................£15.00 
VJ5a as above but with 3¢ Corregider block of 4 ...............................................£15.00 
VJ5b as above but with Korea flag block of 4 ....................................................£20.00 
SPECIAL OFFER One of each (10), Only........................................................£125.00 
Any five items (your choice).................................................................................£70.00

GUERNSEY 1940 
2d BISECT

GERMAN 
WARTIME 

PROPAGANDA 
FORGERIES

Both the 1937 George VI 2d and 1940 Stamp Centenary, 
now hard to find – SPECIAL OFFER £39.50

Ask for current listing 
GEORGE VI ½d to 3d (6 values) 

Unused or Cancelled £180.00 
do. Liquidation of Empire 
Overprints – ask for list 

G.B. WARTIME 2½d GEORGE VI 
AUSTERITY PRINT IN LIGHT 

ULTRAMARINE

SG 489 (Cat. £0.30) 
Issued dur ing the  War in  July  
1941. The 2½d was the standard 
letter rate and the most popular 
v a l u e  r e p l a c i n g  t h e  D a r k e r  
Ultramarine original stamp issued 
in  1937.  A large quant i ty  was 
found in a house clearance many 
years ago. 
We can  offe r  in  Block  of  120  
(Cat. £26) ................................£5.00 
do. 5 Blocks of 120 (600 stamps) 
Cat. £180...............................£20.00 
Bumper Lot of 2400 stamps (Cat. 
£720) .....................................£75.00

U.S.A. CELEBRATES 
CENTENARY OF THE 1d BLACK

The ‘Souvenir Card’ with special 1d Black Commemorative ‘Meter’ 
Cancel and Special cachet for ‘The Mailomat’ introducing a new Meter 
Machine .....................................................................................NOW £9.50

We have not seen or heard of the fascinating cover which was prepared 
by the ‘Washington Philatelic Society’, using an engraved envelope 75 
years ago showing the 1d Black together with the Commemorative 
Pitney Bowes First Day of Use Meter Cancel dated MAY 6th 1940 – a 
leading U.S. dealer last sold one of these covers for US$40 (£25.00) 
over 20 years ago! Normally £15.00 ........................................NOW £9.50

DURING BUSY PERIODS PLEASE ALLOW UP TO 
28 DAYS FOR DELIVERY – WE WILL ENDEAVOUR 

TO SUPPLY AS QUICKLY AS POSSIBLE

SEND S.A.E. IF 
ACKNOWLEDGEMENT REQUIRED


